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Pour chaque question, encercler la bonne réponse. (une seule réponse est correcte)
1) Soit f la fonction définie par : f(x) = In(x? + 5x + 6). Le domaine de f est :
a) ]—oo; —3] U [—2; +o b) ]-3; —2[ c) ]-2;1[ d) ]—o0; =3[U]-2; +oof
2) Soit f la fonction définie par : f(x) = ln(exx“). Alors lim f(x) =
2e*+3 xX—+00
a) —In2 b) In2 c) —In3 d) (n3
. . 2 )
3) La dérivee de f(x)=¢e" - est:
X+1
X (x%2+1)e* 2e* 1
a)-e b) (x+1)2 c)e* - (x+1)2 d) e* - (x+1)2
5x _ 1 _
4) f(e x x) dx =
a)§e5x—1n|x| +C b) 5¢>* —In|x| + C c)%eSx—x‘2+C d) %35’5—(lnx)2 +C

5) Soit f la fonction définie par : f(x) = lnx + e™™. L’équation de la tangente a la courbe de f au point
d’abscisse 1 est :
a)y=e lx+2e?! b)y=01—-eDx+2e1-1

C)y=(0-eHx—-1 dy=>0—-eHx+2e?

X

6) Soit f(x) =—
e —

5 Alors la courbe de f admet :

a) 0 asymptote b) 1 asymptote C) 2 asymptotes d) 3 asymptotes.

7) Soit f la fonction définie par : f(x) = a(lnx) — x; ou a> 0. Alors la fonction f admet :
a) Un minimum local au point d’abscisse a. b) Un minimum local au point d’abscisse 1/a.
¢) Un maximum local au point d’abscisse a. d) Un maximum local au point d’abscisse 1/a.

8) Soit f la fonction définie par : f(x) = 2x — e™* + 2. La fonction f:

a) est strictement croissante sur IR. b) est strictement decroissante sur IR.
c) admet un minimum local. d) admet un maximum local.
9) Soit f la fonction définie par f (x) = 2+2 — - Une primitive de f est :
—x +x l 2 1
a) 1x3+x2+5x b) > In(x? + 2x +5) c) In(x* + 2x +5) d) g

10) La fonction f(x) = x? — 3e™* + In (x+1) admet une racine a appartenant a I’intervalle :
a)10,6;0,7 [ b)10,7;0,8 [ c)10,8;09][ d)10,9; 1]



